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Άμεσα μέτρα για τη στήριξη των επιχειρήσεεων που έχουν υποστεί ζημίες από τη 
θεομηνία στη Δυτική Αττική

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Πειραιά στο πλαίσιο των παρεμβάσεών του για την αντιμετώπιση των 
τραγικών συνεπειών των καταστροφικών πλημμυρών στην Δυτική Αττική, απέστειλε επιστολή στον 
Υπουργό Οικονομικών με θέμα «Άμεσα μέτρα για τις επιχειρήσεις που έχουν υποστεί ζημίες 
από τη θεομηνία στη Δυτική Αττική», στην οποία αναφέρονται τα εξής:

«Αξιότιμε κε Υπουργέ
Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Πειραιά στην περιοχή της Δυτικής Αττικής έχει εγγεγραμμένα 1.700 
επιχειρήσεις-μέλη. Μετά τις καταστροφικές πλημμύρες στην Δυτική Αττική, στις οποίες έχασαν τη 
ζωή τους συνάνθρωποί μας, οι βιοτέχνες – επαγγελματίες της περιοχής μετρούν τις δικές τους 
τεράστιες υλικές ζημίες και θα βρεθούν αντιμέτωπες με σημαντικά προβλήματα βιωσιμότητας και 
συνέχισης της λειτουργίας τους, καθώς θα προκύψουν δαπάνες για την αντικατάσταση του 
εξοπλισμού τους και των προϊόντων, που καταστράφηκαν.

Επικαλούμενοι την ευαισθησία σας σε παρόμοιες καταστάσεις παρακαλούμε για την άμεση εφαρμογή 
μέτρων για όλες για τις επιχειρήσεις που έχουν υποστεί ζημίες, όπως :

Αναστολή καταβολής των τρεχουσών ασφαλιστικών εισφορών - ΕΦΚΑ- για έξι (6) μήνες, αρχής 
γενόμενης από την 1η του μήνα κατά τον οποίο συνέβη η θεομηνία.
Ρύθμιση τρεχουσών (περιόδου εξαμήνου αναστολής) και καθυστερούμενων εισφορών ΕΦΚΑ 
μέχρι το τέλος του προηγούμενου του μήνα της θεομηνίας, να κεφαλαιοποιηθούν και να 
ρυθμιστούν.
Αναστολή καταβολής δόσεων ΕΝΦΙΑ για έξι (6) μήνες.
Αναστολή καταβολής δόσεων φόρου εισοδήματος καθώς και των ληξιπρόθεσμων χρεών τους.
Αναστολή καταβολής δόσεων ρυθμίσεων οφειλών προς το Δημόσιο.
Αναστολή καταβολής του ΦΠΑ.
Αναστολή καταβολής του ΦΜΥ.

Με την πεποίθηση ότι θα ανταποκριθείτε άμεσα, σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων, και είμαστε 
στη διάθεσή σας για κάθε διευκρίνιση και περαιτέρω συνεργασία, που θα αποβεί σε όφελος των 
δοκιμαζομένων επιχειρήσεων»
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